

11. 11. 2021 [www.savus.si](http://www.savus.si)

Stran/Termin:

Naslov: Danes dogaja

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: DDT LAB

**LINK**

**Partnerstvo LAS Zasavje je objavilo 5. javni poziv za izbor operacij Strategije lokalnega razvoja Partnerstva LAS Zasavje za obdobje 2014-2020**

Doma &gt; Zasavje



Prva stran Zasavje

## Danes dogaja

11. 11. 2021

12

V Zasavju si lahko danes ogledate kar dva filma. V Hrastniku bodo predvajali dokumentarni film *Delo na zahtevi*, v Trbovljah pa biografsko romantično dramo *Spencer*, ki govori o življenju Princese Diane. V Hrastniku in Trbovljah pa pripravljajo tudi cepljenje proti Covid-19 brez predhodnega naročila.

Vsako jutro vas zraven kave na portalu Savus.si čaka še obvestilo, kaj se obeta ta dan v Zasavju ali v povezavi z Zasavjem. Prosimo vse organizatorje, da nam vabila pošiljajo na [info@savus.si](mailto:info@savus.si)

Četrtek, 11. november 2021

Vreme



Danes bo v Zasavju lepo. Če si bomo dan znali narediti lep.

Arso napoveduje, da bo danes v Zasavju sprva zmerno do pretežno oblačno in po nižinah marsikje megleno. Popoldne se bo ponekod prehodno delno razjasnilo. Jutranje temperature bodo od 1 do 5, najvišje dnevne od 9 do 15 °C.

Jutri bo v gorah dokaj sončno in toplo, po nižinah v notranjosti pa bo večinoma vztrajala nizka oblačnost. V soboto kaže na oblačno vreme, predvsem v zahodni in južni Sloveniji bo občasno deževalo.

#### Zapore cest

Na cesti **Litija–Zagorje** pri Zagorju je do 25. maja leta 2023 urejen izmenično enosmerni promet zaradi sanacije brežin in izgradnje galerije pri Šklendrovcu.

Cesta **Zagorje–Litija** pri Bregu pri Litiji je do 20. novembra občasno popolnoma zaprta zaradi poseka in spravila lesa. Občasna popolna zapora lahko traja do 30 minut, v naslednjih terminih: od 7. do 7.35, od 8.05 do 13.30, od 13.45 do 14.10, od 14.40 do 15.20 in od 15.40 do 17. ure.

Na cesti **Latkova vas–Trbovlje** je do 21. aprila 2022 urejen izmenično enosmerni promet zaradi sanacije območja plazenja.

Na cesti Trbovlje–Hrastnik (odsek **Rinaldo–Hrastnik**) je popolna zapora ceste zaradi urejanja ceste skozi Boben. Urejanje ceste je prilagojeno urniku šolskega avtobusa. Cesta se zapre takoj po vožnji avtobusa v šolo, okrog 7.15 ure. Cesta je popolnoma zaprta do 17. ure popoldan, razen okrog 12. in 13. ure, ko ponovno vozi šolski avtobus. Avtobusu se lahko priključijo tudi ostala vozila, ki peljejo v isto smer.

#### Preskrba z vodo

Danes ni napovedanih prekinitev dobave vode.

#### Električna energija



Elektro Ljubljana obvešča, da bo danes zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije odjemalcem, ki so oskrbovani iz **TP Znojile**, izvod šola (od 8. do 13. ure) in **TP Viderga**, izvod proti Mlinšam (od 9. do 14. ure) (nadzorništvo Zagorje), **TP Golovec**, izvod Piškovec (od 8. do 14. ure) (nadzorništvo Trbovlje).

Jutri bo zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije odjemalcem, ki so oskrbovani iz **TP Brezno** (od 8. do 12. ure) (nadzorništvo Hrastnik), **TP Dobovec** (od 8. do 14. ure) in **TP Ključevica**, izvod Čimerno (od 9. do 12. ure) (nadzorništvo Trbovlje), **TP Kandrše**, izvod Trata (od 8. do 11. ure) (nadzorništvo Zagorje).

#### Dogodki

Če veste za kakšen dogodek v **Zasavju**, ki ga nismo zabeležili, ali pa kakšnega, ki bo v naslednjih dneh, nam lahko to sporočite na [info@savus.si](mailto:info@savus.si).

#### Cepljenje Hrastnik

V cepilnem centru ZD Hrastnik vsak četrtek cepijo proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 15. do 16. ure cepijo s cepivom Pfizer. S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument.

#### Cepljenje Trbovlje

V ZD Trbovlje bodo danes ponovno cepili proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 12. do 15. ure bodo cepili s cepivom Pfizer. Cepili bodo v prostorih bivše optike (vhod s parkirišča). S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument s sliko.

#### Likovna razstava Matica Kosa – Galerija Medija



V Galeriji Medija si lahko danes od 9. do 15. ure in od 16. do 19. ure ogledate likovno razstavo **Matica Kosa**. Matic Kos, magister likovne umetnosti, je samosvoja ustvarjalna osebnost. V svojih delih prepleta odlično poznavanje zgodovine umetnosti, se zaustavlja pri modernističnih tendencah 20. stoletja in se sooča z izzivi ter možnostmi sodobnosti. Razstava je na ogled do 22. novembra.

#### **Foto razstava Laibach : Škofja Loka – Galerija f 2,8**

Danes si lahko v galeriji f 2,8 v Zagorju od 9. do 12. ure ogledate fotografsko razstavo Laibach : Škofja Loka, ki jo je pripravil fotograf **Janez Pelko**. S svojim pogledom na koncert, ki se je zgodil v letu 2014 na škofjeloškem gradu, je zgradil zgodbo, ki se na svojstven način osredotoča na razkol med tradicionalnim in modernim. Ustvaril ji kolaže, ki prikazujejo odnos med Škofjo Loko in sodobnim performansom ter z njim povezano energijo. Razstava je odprta do 7. decembra.

#### **Razstava Sava združuje – Muzej Hrastnik**

Danes si lahko v Muzeju v Hrastniku ogledate občasno razstavo Sava združuje, ki bo na ogled vse do avgusta 2022. Ogledate si jo lahko od 8. do 14. ure. Razstavo so pripravili trije slovenski muzeji, ki imajo Savo v svojem imenu – Gornjesavski muzej Jesenice, Zasavski muzej Trbovlje in Posavski muzej Brežice. Vsak muzej predstavlja, kako so živeli ljudje ob Savi v tej regiji. Za Zasavski muzej Trbovlje je vsebine (fotografije, panoje s teksti in razstavne eksponate) pripravila **Jana Mlakar Adamič**.

#### **Zasavski muzej Trbovlje**



Danes so v Zasavskem muzeju Trbovlje od 8. do 13. ure na ogled naslednje razstave: stalna razstava Srečno...črne doline, kiparska zbirka **Stojana Batiča**, občasna razstava LAIBACH 4 DEKADE. V muzeju se lahko dogovorite še za ogled rudarskega stanovanja na Njivi, etnološke poti, spominske hiše ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

#### **DDT ogled DDTlab**

V DDTlab bodo danes pripravili ogled aktualnih projektov povezovanja umetnosti, znanosti in gospodarstva med 14. in 18. uro. Obvezne so predhodne prijave na mail: [ddtlab@dd-trbovlje.si](mailto:ddtlab@dd-trbovlje.si) ali po telefonu 051/296-121 (lokacija Katapult).

#### **Delo na zahtevo (The Gig Is Up)**

V kinodvorani Delavskega doma Trbovlje si lahko danes ob 18. uri ogledate dokumentarni film Delo na zahtevo. Film pripoveduje zgodbe nevidnih in hitro nadomestljivih ljudi, ki delajo v ekonomiji na zahtevo. Milijoni posameznikov, ki jih je privabila obljava prožnega delovnika, neodvisnosti ter nadzora nad časom in denarjem, so se znašli v povsem drugačni resničnosti. Pogoji dela so pogosto nevarni, plačilo se spreminja brez predhodnega obvestila in delavci živijo v nenehnem strahu, da bodo zaradi slabe ocene ali nerazpoložljivosti odpuščeni.

#### **Spencer**

V kinodvorani Delavskega doma Trbovlje si lahko danes ob 18. uri ogledate biografsko



romantično dramo o Princesi Diani z naslovom Spencer. Igrajo: **Kristen Stewart** (Princesa Diana), **Timothy Spall**, **Jack Nielen** ...

### Na današnji dan

Če veste za kakšno znano Zasavko ali kakšnega znanega Zasavca, rojenega na današnji dan, nam, prosimo, sporočite na [info@savus.si](mailto:info@savus.si)

### Leopold Majdič

Na današnji dan se je leta 1891 v Köflachu v Avstriji rodil eden izmed najvidnejših društvenih delavcev med obema vojnama in prvem desetletju po vojni v Trbovljah **Leopold Majdič**. Na njegovo pobudo so ustanovili planinsko sekcijo, turistično društvo, postavili prvo delavsko planinsko kočo v Sloveniji (1932) na Mrzlici, bil pa je tudi najbolj izpostavljen gledališki igralec na trboveljskem odru med obema vojnama in uspešen režiser. Umrl je 22. marca leta 1960 v Trbovljah.

### Cene Vipotnik

Na današnji dan se je leta 1914 v Zagorju ob Savi rodil slovenski pesnik, prevajalec in urednik **Cene Vipotnik**. Spada v generacijo pesnikov iz obdobja tako imenovanih socialnih realistov. Umrl je 2. septembra leta 1972 v Ljubljani.

### Svetovni dnevi

Danes ni na koledarju zapisanega nobenega svetovnega dneva.

### Savus

---